



# Газета «Растем вместе»

Муниципального дошкольного  
образовательного учреждения

«Детский сад № 8»

Выпуск № 3

Тема номера: «Лето, ах, лето!»



## *В этом номере*

- От редактора.....
- Счастливые события глазами детей родителей и педагогов.....
- Наши праздники и развлечения.....
- Хочу всё знать.....
- Советы родителям.....
- Давайте поиграем.....

## *От редактора*

### *Счастливые события глазами детей родителей и педагогов*

### *Наши праздники и развлечения*

Дайте детству наиграться,  
Вдоволь, досыта, не вкратце,  
Дайте дождиком умыться,  
Дайте, как цветку, раскрыться.  
Детства дни не торопите,  
Детству солнце подарите.  
Дайте детству наиграться,  
Дайте детству состояться!

Вот так задорно, шумно и радостно встретили воспитанники детского сада первый летний день - День защиты детей! Потанцевали с весёлой Бабой-Ягой, соревновались в ловкости с озорными клоунами, с таинственным волшебником поиграли в подвижные игры!



Какое же веселье, без празднования дня рождения, спросите, вы? Наши ребята, точно не скучали, а вместе с героями сказок А.С. Пушкина – Старухой, Царевичем Елисеем, Золотой рыбкой, Царевной в день рождения великого поэта вспомнили его самые известные сказки и стали участниками викторины.





Накануне Дня семьи любви и верности воспитанники вместе с педагогами подготовили фотозоны «Ромашковое сердце». На вечерней прогулке все желающие могли сделать семейное фото на память.



8 июля педагоги Ксения Юрьевна Никулина, Мария Вадимовна Семеновская и мама воспитанницы Анисимовой Василисы - Алёна Анатольевна организовали для ребят спортивно-познавательный праздник. В поисках лепестков ромашки ребята повстречали сказочных персонажей: Фею цветов, Кота Леопольда и Бабу Ягу. Герои сказок приготовили для участников спортивные эстафеты, интересные задания и помогли отыскать лепестки цветка. В конце праздника дети вместе с героями станцевали зажигательный танец "Чика-рика" и остались очень довольны.

Доброй традицией стало участие семей воспитанников нашего детского сада в спортивных праздниках. На базе детского сада № 127 команды детей и родителей и пяти детских садов: 8, 55, 127, 133 и 209 соревновались в силе, смекалке и ловкости. Семьи Купрович Златы и Молевой Даши превосходно справились со всеми заданиями. Каждая семья получила благодарственное письмо, набор для творчества и имбирные пряники в виде ромашки- символа праздника.





Наших малышей навесит Айболит!  
 Вместе с ним ребята вспомнили, что надо  
 делать, чтобы быть здоровыми:  
 продемонстрировали свою физическую  
 подготовку, назвали все вредные и полезные  
 продукты, вспомнили о гигиене и режиме.



Сказочные герои очень любят приходить в гости  
 в наш детский сад. Вот и проказница Шапокляк  
 заглянула к ребятам. Она провоцировала ребят  
 разжигать костры и играть со спичками. Но  
 ребята не попались на её уловки, и рассказали ей,  
 как правильно обращаться с огнем и вести себя  
 при пожаре.



28 июня воспитанники детского сада очутились в  
 необычном городе - Городе Мастеров. Здесь  
 ребята смогли посетить по своему желанию  
 несколько мастер-классов по лепке, оригами,

рисованию с использованием нетрадиционных техник, объединенных одной темой: "Насекомые".

В качестве мастеров выступили педагоги Петринко Надежда Александровна и Никулина Ксения Юрьевна и родители воспитанников: Холопова Елена Николаевна и Азарова Ксения Олеговна. И дети, и взрослые получили огромное удовольствие от коллективной творческой деятельности и высказали пожелание оказаться в этом городе ещё не раз.

Материал подготовила  
учитель-логопед  
Борисанова Марина Алексеевна.

## *Хочу всё знать*

В ребенке с рождения заложен познавательный интерес: ему необходимо самому все увидеть, услышать, потрогать, попробовать на вкус, подергать, покрутить... Таким образом он познает окружающий мир. Задача взрослых поддерживать этот интерес, не дать ему угаснуть, не ругать своих «маленьких исследователей»: «Оторвешь! Разобьешь! Сломаешь!» А как еще он узнает, что книга рвется, чашка разбивается, дверь закрывается, вода проливается, если сам не попробует!

Китайская пословица гласит: «Расскажи — и я забуду, покажи — и я запомню, дай попробовать — и я пойму». Усваивается все прочно и надолго, когда ребенок слышит, видит и делает сам.

Во время прогулок и игр в детском саду детям открываются большие возможности для развития любознательности и навыков экспериментирования.

**«Почему микробы боятся мыла»**, узнали дети, проведя эксперимент с чёрным молотым перцем («микробы») и жидким мылом.

Насыпьте немного молотого перца на поверхность воды. Крупинки будут плавать на поверхности сверху. Если коснуться поверхности воды с перцем в центре сосуда намыленным пальцем, или кусочком мыла или просто капнуть в центр посуды капельку моющего средства, то крупинки перца, словно испугавшись, разбегутся от нее к краям посуды.



### **«В мире насекомых»**

Яркие, красочные, не похожие друг на друга бабочки и стрекозы кружили в воздухе. Дети узнали, почему стрекозы обитают около водоемов. Прогулку продолжили поиском насекомых через видеискатель "Насекомые". Ребятам удалось найти не только постоянных обитателей участка - муравьишек, но и мотыльков, пчёл, кузнечиков, божьих коровок





«Утиная семейка» тоже не осталась незамеченной. Дети первого корпуса наблюдали за перемещением забавных маленьких утят и их важной неторопливой мамы-утки.



Под землёй тоже много интересного, подумали ребята, и, вооружившись лопатками, стали искать обитателей почвы – земляных червей.



«Вслед за стрекозой» отправились маленькие исследователи. Дети узнали, что стрекоза – хищное насекомое, личинки которого живут в воде, а своими большими глазами стрекозы видят вокруг себя.

Ребята узнали интересный факт – после дождя на поверхности земли много дождевых червей, которые выползают из-под земли из-за нехватки кислорода.



Мы в песочнице играем,  
 Строим замок из песка,  
 Увлечлись, не замечаем,  
 Что носки полны песка.  
 Принесли воды в ведёрке,  
 Чтобы не сломался он,  
 Красовался на пригорке,  
 Мы его водой польём.



Традиционная любимая летняя забава – строительство песочных замков. Каких только замков не построили дети! Замок-торт на колесах, замок короля и королевы, замок принца с лодочки... А какой понравился вам?

Хоть наши дети ещё дошкольники, но физикой уже во всю интересуются. Под руководством воспитателей дети узнали, почему «распускаются» бумажные цветы, почему «медуза» плывёт всегда вверх, почему из облаков идёт дождь?

Попробуйте и вы проделать такие опыты.

1. Для эксперимента необходимо вырезать из бумаги цветок и загнуть лепестки внутрь. Положить цветок в воду, которую для лучшей наглядности можно подкрасить. В результате: цветок начинает постепенно раскрываться. А происходит это благодаря такому явлению, как капиллярность - вода поднимается вверх словно что-то ее притягивает, в это момент лепестки начинают раскрываться.



2. «Медуза»

В пакет наливаем небольшое количество подкрашенной воды и туго завязываем ниткой. В завязанной части должен остаться маленький пузырек воздуха. Эту часть медузы не делайте большой, ее после надо будет протолкнуть в горлышко пластиковой бутылки. Лишнюю часть пакета отрезаем, оставляем примерно 7-10 см и разрезаем на узкие ленточки. Это будут щупальца нашей медузы. При желании можно придать им форму, чтобы морская гостья выглядела натуральней. Наполняем бутылку водой на 3/4, проталкиваем в нее медузу и полностью заполняем емкость водой. В бутылке не должно остаться воздуха. Переворачиваем бутылку вверх дном и наблюдаем, как медуза медленно перемещается вверх, а после возвращаем бутылку в обычное положение. А наша морская гостья снова поплывет вверх. Малышам весело наблюдать за забавной медузой, которая плавает в бутылке и шевелит щупальцами. Расскажите ребенку, что это медуза движется из-за пузырька воздуха внутри пакета. Ведь воздух легче воды, поэтому она всплывает.



3. «Откуда берётся дождь»

Для эксперимента дети взяли прозрачный стакан, воду, пену для бритья. В стакан налили воды примерно на 2/3. Выдавили пену прямо поверх воды, чтобы она стала похожа на кучевое облако. Теперь трубочкой на пену накапали окрашенную воду. И теперь осталось только наблюдать, как цветная вода пройдет сквозь облако и продолжит свое путешествие ко дну стакана (на землю).



Очень жаль прощаться с летом! Но ребята решили не грустить, а запечатлеть самые яркие моменты этого лета. На память дети сделали коллективные газеты и поделки из подручных материалов, например, «Летняя фотография» из прозрачной плёнки, картонной рамки и природных материалов.



## Давайте поиграем

Ребята, вам не кажется, что на этих картинках что-то перепутано? Рассмотрите их вместе с родителями и найдите ошибки художника.



Материал подготовила учитель-логопед  
Белова Анна Александровна.



Материал подготовила  
учитель-логопед Смирнова С.Н.

*НАД ВЫПУСКОМ ГАЗЕТЫ РАБОТАЛИ:*

*Главный редактор: Нагибина Любовь Николаевна*

*Заместитель главного редактора: Гундорова*

*Ирина Викторовна*

*Редакция: Борисанова Марина Алексеевна*

*Смирнова Светлана Николаевна*

*Белова Анна Александровна*

*Корректор: Сорокина Любовь Вениаминовна*

*Компьютерный дизайн:*

*Шулика Анна Владимировна*

*Юридический адрес: 150033, г. Ярославль, проезд*

*Шавырина, д. 3б, д. 23*

*тел/факс (4852) 55-03-64,*

*e-mail: yardou008@yandex.ru*